

Товариство з обмеженою відповідальністю «ОБУХІВ-ЕКОРЕСУРС»

ЄДРПОУ – 38274533

08700 Україна, Київська область, м. Обухів, вул. Промислова, 9

тел./факс: (04572) 72-500, тел. (04572) 6-62-47

E-mail: obuhiv_eko@ukr.net

Рецензія – відгук

На проект освітньо-професійної програми “Зелене будівництво і садово-паркове господарство” Малинського фахового коледжу для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня “фаховий молодший бакалавр” спеціальності 206 “Садово-паркове господарство”, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство.

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Малинському фаховому коледжі зі спеціальності 206 “Садово-паркове господарство”, розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову теоретичну та практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на потрібному науково-практичному рівні. Програма складена логічно, у ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

У освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на інтегральні, загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні до запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх спеціалістів садово-паркового господарства.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 206 “Садово-паркове господарство” і сприяють забезпеченню підготовки кваліфікованого спеціаліста у сфері садово-паркового господарства, всебічно сприяє розвитку його професійних та загальних компетентностей.

Розроблена освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці фахівців даної спеціальності і може бути рекомендована до використання при підготовці фахівця молодших бакалаврів спеціальності 206 “Садово-паркове господарство”, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство.

Директор



В. В. Безкоровайний